

23 MUERTOS EN ACCIDENTE



El Bus en el Barranco con los 23 Cadáveres

Un cuadro de horror presentaba ayer tarde un bus cargado con casi 30 muertos en el fondo de un barranco, en el kilómetro 7 1/2 de la carretera San Salvador-Santo Tomás.

El bus mediano, placa 74250, Ruta 123, Transportes Astul, salió de la terminal capitalina a las dos de la tarde, rumbo a San Francisco Chinameca, La Paz, llevando casi completo el cupo de 48 pasajeros, casi todos residentes en la localidad de destino. Cuando el bus bajaba la cuesta a las 2:30 p.m., en la curva del kilómetro 7 1/2, a alta velocidad, se le rompió la dirección y descontrolado se fue al barranco por el que rodó dando varias volteretas, entre gritos de espanto y de dolor de los pasajeros. El vehículo, completamente destrozado, se detuvo en el fondo del abismo desde el cual se oían las voces de auxilio de algunas de las víctimas golpeadas y lesionadas.

Testigos del accidente avisaron de inmediato a las autoridades y pocos momentos después el barranco se vio concurrido por agentes de todos los cuerpos de seguridad, policía municipal, jueces, secretarios y familiares de los pasajeros que llegaron presurosos a reconocer a sus deudos y a llevarse a los heridos.

Hasta ayer al caer la tarde, las autoridades, familiares y reporteros de los diarios habían contado veintidós cadáveres de hombres y mujeres, algunas de éstas en avanzado estado de gravedad y varios golpeados, entre ellos el motorista del bus, quienes fueron trasladados al Hospital Rosales. Afortunadamente no iban niños en el bus accidentado.

Anoche se habían logrado identificar los cadáveres de Pablo Armando Torres González, Julia Cruz, Marcos Martínez Martínez, cobrador; Marina López Rojas, Clara Luz Martínez, Ana Martínez, Pilar del Carmen Carpio, Marina López, Carlos Amaya Vela, Miguel López Sánchez, Carmen Oviedo, Carlos Vela, Jesús Benítez Castro, Leonel Torres Escalante, Romilia Martínez y Esperanza Martínez, estas dos últimas madre e hija. Todos residentes en San Francisco Chinameca, hacia donde fueron trasladados por sus familiares, que efectuarán el sepelio colectivo este día.

Los demás cadáveres, lo mismo que los golpeados y lesionados, incluyendo al motorista, todavía no habían sido identificados anoche, debido a la difícil tarea de rescate por lo accidentado del terreno en el barranco, por la ausencia de familiares y porque algunos estaban desfigurados.